
Poradní odbor křesťanské služby Chrudimského seniorátu ČCE 
 

Zveme Vás na 
 

PODZIMNÍ POBYT PRO SENIORY 
 

V EVANGELICKÉM STŘEDISKU V CHOTĚBOŘI 
 

od 2. září do 9. září 2017 
 

 Nabízíme prožití pěkných dnů ve společenství sester a bratří v rekreačním středisku s bezbariérovým 
přístupem v tichém prostředí na lesní louce, asi 1 km od kraje města. V okolí lze chodit na procházky po 
rovných asfaltových lesních cestách, houbařit nebo provozovat náročnější pěší turistiku v romantickém 
údolí řeky Doubravy. Lze také zajít do Chotěboře, navštívit zámek, shlédnout výstavy apod. 

 
 Na dobu pobytu je připraven pestrý program – v sobotu seznamovací večer, v neděli bohoslužby 

s vysluhováním večeře Páně, odpoledne koncert umělců Hany Medkové a Václava Uhlíře z Pardubic 
(varhany a zpěv) v kostele sv. Jakuba v Chotěboři. Ranní a večerní pobožnosti vedené farářem Jiřím 
Doležalem. Dále bude na programu beseda se zajímavou osobností, přednáška na aktuální téma, 
celodenní autobusový výlet, vycházka do okolí, zdravotní cvičení, výtvarná dílna, film, pásmo 
s promítáním obrázků atd. Naším hostem bude Jakub Keller, senior chrudimského seniorátu.  

 
 Je zajištěno pohodlné ubytování, domácí kuchyně a podávání jídel s obsluhou. Při chladném počasí jsou 

prostory vytápěné.  Na pobytu je přítomna zdravotnice. 
 

 Nástupním dnem je sobota odpoledne 2. září 2017. Prvním společným jídlem je sobotní večeře v 18 
hod. Pobyt končí v sobotu 9. září, posledním společným jídlem bude oběd. Příspěvky k obohacení 
jídelníčku vítáme – můžete darovat čerstvou zeleninu, ovoce, marmelády, kompoty, med, apod. 

 
 Informace pro ty, kteří přijedou autem: U benzinové pumpy na kraji města (směr Hlinsko) zabočte směrem 

na Bezděkov a po silnici jeďte až k lesu. Po levé straně uvidíte chaty zahradní kolonie. Na kraji lesa 
zahněte doleva na lesní cestu, po které přijedete asi po 100 metrech přímo do tábora. 

 
 Přijedete-li vlakem nebo autobusem, ohlaste prosím přesnou dobu příjezdu vlaku nebo autobusu do 

Chotěboře. Zajistíme Vám dopravu do tábora autem. V případě potřeby můžete volat na mobil 
777 877 080. 

 
 Cena pobytu je 2 600 Kč. Celkovou cenu pobytu (nebo zálohu ve výši 1600 Kč) uhraďte při 

přihlášení na účet u FIO banky č. 2600563615, kód banky 2010, variabilní symbol 2017 (do zprávy 
pro příjemce uveďte vaše jméno). Při platbě zálohy, uhradíte doplatek v hotovosti při příjezdu na pobyt. 
 

 Členové ČCE, jejichž jediným příjmem je starobní nebo invalidní důchod si mohou požádat o příspěvek     
na pobyt u p. Moniky Voženílkové na ÚCK v Praze.. 

    
 Přihlaste se do 15. 7. 2017 jedním z těchto způsobů: 

- zašlete vyplněnou přihlášku poštou na adresu: Hana Capoušková, Brožíkova 426, 530 09 Pardubice  
- nebo emailem na adresu: hana.cap@seznam.cz 
- telefonicky na tel. 602 468 436 nebo 777 877 080.    

 
Těšíme se na Vás, pozvěte své přátele a přijeďte. 

 
Za organizátory: Hana Capoušková, Pardubice   Josef Bodeček, Svitavy 

 
--------------------------------------------zde odstřihněte ----------------------------------------------- 

 
Přihláška k pobytu v Evangelickém středisku v Chotěboři od 2. 9. do 9. 9. 2017 

 

Jméno a příjmení: Datum narození: 

Adresa: Telefon: 

Zdravotní omezení, dieta: 

Příjezd (zakroužkujte): vlak   auto    bus  Čas příjezdu: 

 Ubytování s:  Podpis: 

 

mailto:hana.cap@seznam.cz

